
Exercice 5 TD 5 :
Soit Rθ la rotation d’angle θ ∈ [0,2π] dans R2

1. Vérifier graphiquement que Rθ (λx) = Rθ (x)
Correction 1.
On prend un angle θ ∈ [0,2π], et un point x ∈R2 fixés quelconques
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2. Vérifier graphiquement que Rθ (x+ y) = Rθ (x)+Rθ (y)
Correction 2.
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(a)
On prend d’abbord x, y et θ ,

et on trace les points Rθ (x) et Rθ (y)
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(b)
Puis on trace x+ y, Rθ (x+ y) et
on compare avec Rθ (x)+Rθ (y)

3. Que peut-on en déduire sur Rθ ?
Correction 3.
C’est une application linéaire (elle est stable par multiplication par un scalaire et stable
par la somme).
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